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Exercice de cinématique

On se propose ici d’etudier les 1
lisisons cinematiques entre les
differentes pieces d’une
perforatrice.

Dans le but de simplifier cette
etude, nous considererons que
la perforatrice est constituees
seulement de 3 pieces
indépendantes (3 solides].

Nous modelisons la perforatrice
avec les 3 solides suivants :

= 80 est la base de la
perforatrice, sur laguelle
sont assemblées les autres
pieces

= 81 est la poignee sur laquelle
0N exerce une pression

. . s2
= 82 est I'outil perforant qui va
perforer le papier
Symbole
Liaison Tx Ty Tz Rx Ry Rz Type de liaison cinématique de la
liaison

entre SO et S1

entre SO et S2

entre S1 et S2

Schema cinematique de la perforatrice :
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